
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาด 
เรื่อง  การช าระภาษีประจ าปี งบประมาณ 2563 

1.ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง2.ภาษีป้าย 
ขั้นตอนการช าระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้างผู้มีหน้าที่เสียภาษีป้าย คือ 

ผู้มีหน้าที่เสียภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง คือ-ผู้เป็นเจ้าของป้าย 
- ผู้เป็นเจ้าของที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้าง - ผู้ครอบครองอาคาร หรือสถานที่ 

 - ผู้ครอบครองหรือท าประโยชน์ในที่ดินหรือสิ่งปลูกสร้างระยะเวลาการยื่นแบบและช าระภาษี 
   อันเป็นทรัพย์สินของรัฐ ยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ป.1) 

ระยะเวลาการยื่นแบบและช าระภาษีมกราคม – มีนาคม ของทุกปีช าระภาษีภายใน 15 วัน 
(1)อบต.ยางตลาด แจ้งประเมินภายในเดือน ก.พ.ของทุกปี 
(2)ผู้เสียภาษีช าระภาษีภายในเดือน เม.ย.ของทุกปี 
(3)ไม่ช าระภาษีภายในเดือน เม.ย.(เงินเพ่ิมร้อยละ 1 ต่อเดือน) 
(4)อบต.ยางตลาดมีหนังสือแจ้งเตือนภายในเดือน พ.ค.ระยะเวลาในหนังสือแจ้งเตือน 
ไม่น้อยกว่า 15 วัน (ช าระภาษีหลังเดือน เม.ย.แต่ก่อนมีหนังสือแจ้งเตือน เสียเบี้ยปรับร้อยละ 10) 
(5)ผู้เสียภาษีได้รับหนังสือแจ้งเตือน (ช าระภาษีภายในก าหนดของหนังสือแจ้งเตือน 
เสียเบี้ยปรับร้อยละ 20) 
(6)ครบก าหนด 15 วัน ไม่มาช าระภาษี เสียเบี้ยปรับร้อยละ40 ของภาษีค้างช าระ  
ติดต่อสอบถามได้ที่กองคลังฝ่ายพัฒนาและจัดเก็บรายได้ อบต.ยางตลาด 
แจ้งลูกหนี้ภาษีค้างช าระให้ส านักงานที่ดินภายในเดือน มิ.ย.องค์การบริหารส่วนต าบลยางตลาด อ าเภอยางตลาด จังหวัดกาฬสินธุ์ 
(7)ยึด อายัด เมื่อพ้นก าหนด 90 วัน นับแต่ได้รับหนังสือแจ้งเตือนโทร.0-4384-0161 

   ยื่นแบบแสดงรายการ (ภ.ด.ส.) 
    1.ส าเนาโฉนดที่ดิน 
    2.ส าเนาทะเบียนบ้าน 
    3.ส าเนาบัตรประชาชน 
    4.แบบแปลนสิ่งปลูกสร้าง (ถ้ามี) 
    5เอกสารอื่นซ่ึงแสดงความเป็นเจ้าของ
  


